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Dohoda o spolupráci našej univerzity s CVTI SR 
31. mája 2021 podpísali štatutári Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici  
a Centra vedecko-technických informácií Slovenskej republiky v Bratislave 
dohodu o spolupráci, ktorá rozširuje možnosti vzájomnej kooperácie  
v projektovej činnosti, v oblasti budovania infraštruktúry pre vedu a výskum, 
otvorenú vedu a kreatívne dielne, pri poskytovaní knižnično-informačných 
služieb a pri realizácii odborných podujatí. Vďaka tejto dohode môžeme 
pokračovať aj v projekte digitalizácie a prevádzkovania Virtuálnej študovne 
UMB. 

Náš APVV projekt z oblasti digital humanities pokračuje 
Práve pred rokom sme vás informovali, že Univerzitná knižnica UMB sa po 
prvý raz stala spoluriešiteľom APVV projektu. Aplikovaný výskum so 
skráteným názvom SKRIPTOR má ambíciu vytvoriť modely automatického 
rozpoznávania a transkripcie textov ručne písaných historických 
dokumentov. Po roku zhodnotili jednotlivé tímy na pracovnom stretnutí 
riešiteľov prácu, ktorú doposiaľ odviedli, zefektívnili dielčie postupy  
a vymenili si rady a skúsenosti. V závere si rozdelili úlohy na nasledujúce 
obdobie a dohodli sa na termíne ďalšieho stretnutia. 

Propagačné video o priestoroch a službách Univerzitnej knižnice UMB 
Prvý júnový týždeň sa študovne a Referát absenčných výpožičiek stali 
dejiskom nakrúcania videodokumentu o univerzitnej knižnici. 
Niekoľkominútové video je určené všetkým, najmä potenciálnym 
používateľom knižnice. Jeho zámerom je predstaviť priestory a vybavenie 
výpožičných miest, rozsah ponúkaných služieb a knižničných fondov. 
Poďakovanie patrí vedúcej Referátu marketingovej komunikácie Rektorátu 
UMB Ing. Strakovej za záujem, nápady a dôslednosť pri realizácii, 
komparzistom z radov študentov našej univerzity, ako aj produkčnej 
spoločnosti. Video čoskoro nájdete na YouTube kanáli Univerzity Mateja 
Bela. 

Cena Eugena Garfielda 
Spoločnosť ClarivateTM, producent bibliografickej a citačnej databázy Web of 
Science, udeľuje od roku 2017 cenu pre začínajúcich vedcov, ktorí sa venujú 
inovatívnym prístupom k citačným analýzam s cieľom zlepšovať spôsoby 
merania dopadu vedeckého výskumu. Za priekopníka vedného odboru bib-
liometria a scientometria sa považuje americký vedec Eugene Garfield (1925 
– 2017), zakladateľ Inštitútu vedeckých informácií (Institute for Scientific 
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Information, ISI) vo Filadelfii, ktorý je dnes súčasťou skupiny Clarivate. Cenu 
Eugene Garfield Award za rok 2020 získal Giacomo Livan (University 
College London) za návrh novej metriky na úrovni autora, ku ktorej ho 
inšpirovala športová analytika spopularizovaná americkým filmom 
Moneyball z roku 2011. 


